



УКРАЇНА
ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 77
тел.: (факс 04346)2-17-55 E-mal: pogreb_miskrada@ukr.net

Звіт

Про роботу старости Левківського старостинського округу Штогрин Л.С.
за 2023 рік.

Керуючись Конституцією України, ч.6 ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Положеннями про старосту, затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021 року №202-17-81/1565 звітую про роботу по Левківському старостинському окрузі за 2023 рік. 2023 рік- це другий рік повномасштабного вторгнення на суверенні землі нашої держави, це рік випробувань та викликів, котрі ми долаємо та приймаємо участь у наближенні перемоги.

До складу Левківського старостинського округу входять села Левківка та Ординці. На території сіл, на сьогоднішній день, проживає 554 чоловік (с. Левківка -256 чол. ,с. Ординці- 298 чол.) в т. ч 69 дітей, 190 чол. пенсійного віку, 364 чол. працездатного віку,
з них: багатодітних родин- 4, в яких виховується 13 дітей,
три одинокі матері виховують по одній дитині,
одиноких людей похилого віку, які потребують стороннього догляду -6 чол.
За 2023 рік померло -10 чол., народилося -1 дитина.

На території Левківського старостинського округу працює два фельдшерських пункти, 2 сільських клуби та бібліотека, 2 магазини з продуктовими та промисловими товарами.

Відремонтовано обрядовий зал в с. Левківка: підведено воду, закуплено та встановлено 2 кондиціонери за рахунок СТОВ «Левківське» .

Організовано роботи з залученням жителів до підтримання належного стану кладовища , проводились роботи по благоустрою населених пунктів старостинського округу, проведені роботи по поточному ремонту дорожнього покриття по вул. Максимчуки, с. Левківка, та вул. Першотравнева, с. Ординці за рахунок коштів міського бюджету.

За період роботи опрацьовано 92 листів, звернень громадян та з інших інстанцій , видано 58 довідок, оформлено 99 справ по призначенню субсидій,

соціальних допомог та надання пільг зі сплати комунальних послуг пільговим категоріям населення. Проведено 36 нотаріальних дій з посвідчення заповітів, справжності підписів на документах та вірності копій.

Проводились роботи з військового обліку та оповіщення військовозобов'язаних.

Було організовано наступні заходи:

неодноразово здійснювався збір допомоги нашим Захисникам у вигляді продуктів та коштів;

8 травня –вшанування пам'яті загиблих воїнів в роки Другої світової війни;

28 червня –до Дня Конституції для читачів бібліотеки с. Ординці «Конституція України- Основний Закон держави»;

24 серпня –День незалежності, покладання квітів до пам'ятників загиблим воїнам;

27 листопада вшанування пам'яті невинно убієнних жертв голодомору ;

30 грудня -новорічне свято для малечі в с. Ординці.

Приймала участь в засіданнях виконавчого комітету, подавала пропозиції щодо ремонту дорожнього покриття, зняття аварійних дерев.

У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення Погребищенської міської ради та виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

З повагою,

Староста Левківського
старостинського округу



Л. Штогрин